Утренник «Осень в гости к нам пришла»



Золотая осень — одно из ярких и красочных времен года. Дети, как никто другой, способны радоваться шороху опавших листьев под ногами, дождику, под которым интересно гулять под зонтиком и проверять глубину луж. Вот поэтому праздник Осени является одним из самых любимых у нашей детворы.

8 ноября в группе Колокольчики прошел утренник «Осень в гости к нам пришла». Ребята пели песни, читали стихи, танцевали и играли вместе с Осенью. В конце праздника дети получили угощение от осени – корзину с румяными яблоками. Праздник удался на славу: и взрослые, и дети получили много позитивных эмоций!







До скорой встречи, Осень!